

04 грудня 2017 року в рамках проведення Всеукраїнського тижня права в Черкаській області (План заходів з проведення у 2017 році Всеукраїнського тижня права затверджений наказом Головного територіального управління юстиції у Черкаській області від 23.11.2017 № 770/06), було проведено правовий лекторій для учнів I-II курсів Державного національного закладу «Черкаський професійний автодорожній ліцей» на тему: «Загальна декларація прав людини як основний міжнародний документ з прав людини».

Основною метою проведення заходу було ознайомлення учнів з основними правами і свободами людини, закріпленими в Загальній декларації прав людини (далі – Декларація), громадянськими, політичними, соціально-економічними та культурними правами громадян.

В організації та проведенні заходу взяли участь: головний спеціаліст відділу систематизації законодавства, правової роботи та правової освіти Управління систематизації законодавства, правової роботи правової освіти Головного територіального управління юстиції у Черкаській області – Шапошник Ю.В., провідний спеціаліст цього ж відділу – Рябініна М.А., педагогічний колектив та учні навчального закладу.

В ході проведення лекторію, провідним спеціалістом відділу систематизації законодавства, правової роботи та правової освіти Управління реєстрації нормативно-правових актів, правової роботи та правової освіти Головного територіального управління юстиції у Черкаській області Рябініною М.А. було висвітлено питання на тему: «Загальна декларація прав людини як основний міжнародний документ з прав людини». Учні ліцею було ознайомлено з основними положеннями Декларації, закріпленими в ній обов'язковими договірними нормами щодо захисту прав та свобод людини і громадянина.

Крім цього, головним спеціалістом відділу систематизації законодавства, правової роботи та правової освіти Шапошник Ю.В. було проінформовано присутніх про загальнонаціональний правопросвітницький проект Міністерства юстиції України «Я МАЮ ПРАВО!».

З метою інформаційного супроводу зазначеного заходу, серед присутніх були розповсюджені інформаційні буклети на тему: «Право неповнолітніх на працю», «Вимагають хабара за навчання?».

Загалом, зазначеним заходом охоплено 236 осіб.